Олімпіада юних математиків
Вказівки до розв’язків

6 клас

1. Розрізати фігуру можна

     декількома способами, наприклад:  [image: image205.jpg]



2. До початку посадок липи складали 
[image: image2.wmf]5
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, а клени - 
[image: image3.wmf]5
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 всіх дерев у парку. До літа кількість кленів не змінилась, однак вони стали складати 
[image: image4.wmf]5
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 всіх дерев. Значить кількість всіх дерев у парку збільшилась втричі. При цьому липи складали 
[image: image5.wmf]5
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всіх дерев. До зими не змінилась кількість лип, але вони стали складати 
[image: image6.wmf]5
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 усіх дерев. Значить кількість дерев збільшилася ще вдвоє. Таким чином, за рік кількість дерев збільшилося в 6 разів.
     Відповідь: В 6 разів.
3. Запишемо рівність у вигляді: 
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4. 4. Оскільки найбільший спільний дільник чисел дорівнює 36, то їх можна записати: 
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 - взаємно прості числа. 
[image: image17.wmf]12

36

432

=

=

+

y

x

. Можливі пари 
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     Відповідь: 
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5. 5. Спочатку наллємо воду у дев’ятилітрову посудину. Потім двічі віділлємо воду по 4л. Тоді у дев’ятилітровій посудині залишиться 1л води, який можна перелити у порожню чотирилітрову посудину. Далі знову наллємо воду у дев’ятилітрову посудину і віділлємо з неї воду у чотирилітрову так, щоб заповнити її повністю. Тоді у дев’ятилітровій посудині залишиться 6л.
7 клас

1. Оскільки всі осміноги суперечать друг другу, то можливі два варіанти: або всі брешуть, або рівно один говорить правду, а інші – брешуть. Якщо всі осміноги брешуть, то у кожного з них по 7 ніг, а разом – 28 ніг, тобто синій сказав правду – протиріччя. Якщо три осміноги брешуть, а один сказав правду, то у тих, що збрехали по 7 ніг, а того, що сказав правду – або 6, або 8 ніг. Тому разом у них або 27 ніг, або 29, тобто правду сказав зелений осміног. Таким чином, у зеленого осмінога 6 ніг, а у інших – по 7 ніг.
Відповідь: У зеленого – 6 ніг, а у інших – по 7 ніг.
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     Відповідь: 975.

3. Виграшну стратегію має другий гравець. Для цього йому слід зафарбувати одну клітинку, коли перший гравець зафарбував дві клітинки і дві клітинки, якщо перший гравець зафарбував одну клітинку.
     Відповідь: Виграшну стратегію має другий гравець.

4. Число 
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[image: image36.wmf]2011

3

 - закінчується так, як число 
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, тобто цифрою 7. Їх сума буде закінчуватись цифрою 5.

     Відповідь: 5.

5. Відповідь:
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8 клас

1. [image: image1.png]


Позначимо точку перетину відрізків 
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 ( 0 при довільних значеннях 
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         Відповідь: 60 км/год. 

4. Якщо 
[image: image66.wmf]х
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     Якщо  -1 ( х ( 0, то  у = х + 2,             
     Якщо  х ( 0, то  у = х.  Зауважимо, що  х ( 0.
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5. Враховуючи, що  
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 Кожний додаток ділиться на 120, значить сума ділиться на 120.

9 клас

1. За теоремою косинусів 
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          Відповідь: 2см.

3. Використовуючи нерівність Коші, маємо: 
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5. [image: image202.png]
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 графіком цієї сукупності є об’єднання параболи та «кута» (див. малюнок). Очевидно, лише  пряма 
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10 клас
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 Перевірка показує, що 
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Відповідь: 4.
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 Перетворимо вираз:  
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5.Додавши задані рівняння, отримаємо: 
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 Отже, найменше значення виразу 
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Відповідь: -6.
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2. Оскільки 
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Відповідь:  0.
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